ESCAPE
THE CITY LIMITS



C’est l’heure de prendre la route. Le moment parfait pour briser la routine et laisser derrière soi le quotidien. La ville dort encore et sa quiétude ne semble même pas perturbée au passage de l’engin.

S’évader, rouler, ne jamais se retourner, profiter de chaque instant et des premiers rayons du matin…  Du haut de la petite colline, la cité semble désormais bien loin. Qu’il est agréable de pouvoir mettre enfin le pied à terre, de prendre son temps, d’être en mesure de savourer chaque instant ! Et pourtant, c’est déjà le moment de relancer la machine pour enchainer les premiers lacets dans cette campagne qui s’éveille à peine : virage à gauche, épingle à cheveux à droite, les kilomètres défilent à vive allure sur ce tapis d’asphalte qui se perd dans la nature. Finalement, au bout d’une ligne droite interminable et d’un dernier virage, c’est l’heure des retrouvailles. Le vieux compère est au rendez-vous. On dirait qu’il attendait là depuis des siècles.  Il n’a pas vraiment changé. Il a toujours ce sourire rassurant et ce vieux pick-up pour compagnon. Ils ont tellement de choses à se dire, des souvenirs de gamins et une passion commune pour les vieilles machines authentiques et capricieuses. Mais les bavardages se feront plus tard, il lui a réservé une surprise… 


‘‘Notre passion pour la moto est un art de vivre, une manière différente d’appréhender le quotidien : La machine fait corps avec son pilote et épouse son attitude : elle est comme nous, authentique et libre. C’est un moyen d’expression et d’évasion unique, un outil de partage aussi. Ce court métrage est une ode à l’évasion, l’amitié et les belles machines.’’

Sébastien, créateur de Age of Glory


Ce court métrage est pour nous la parfaite illustration de ce que peut représenter la moto. C’est en tout cas comme ça que nous la concevons chez Age of Glory. Un attachement particulier à ces machines enthousiasmantes, parfois capricieuses mais qui nous permettent de faire de belles nouvelles rencontres, de partager des moments inoubliables et de profiter d’une manière unique de la liberté qu’offre les deux roues.
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